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Változások a Magyar Telekom inflációkövető díjkorrekciójában 
 
Budapest – 2025. április 9. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM HB, a 
továbbiakban a „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy 2025-ben a 
korábban bejelentettől eltérően nem hajt végre inflációkövető díjkorrekciót a fogyasztói körében. 
 
A Társaság 2025. január 16-án jelentette be, hogy 2025. április 1-jei hatállyal 3,7% mértékű 
inflációkövető díjkorrekciót hajt végre. A magyarországi gazdasági környezet alakulására és az infláció 
megfékezése érdekében tett kormányzati lépésekre tekintettel a Társaság úgy döntött, hogy a korábban 
bejelentett inflációkövető díjkorrekciót a fogyasztói körében nem hajtja végre, valamint legalább 2026 
első félévének végéig nem hajt végre egyoldalú áremelést és inflációkövető díjkorrekciót. A Társaság 
ezeknek megfelelően módosítani fogja a megfelelő általános szerződési feltételeiben az inflációkövető 
díjkorrekció szabályait. 
 
A Társaság várakozásai szerint ezen intézkedéseknek köszönhetően szélesebb ügyfélkör számára válnak 
elérhetővé szolgáltatásai. 
 
 
 
 
Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2023. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
http://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 


